



OBČINA BRASLOVČE

Braslovče 22, 3314 Braslovče, Slovenija  
Tel.: 03 703 84 00, faks: 03 703 84 10, e-pošta: [obcina@braslovce.si](mailto:obcina@braslovce.si), [www.braslovce.si](http://www.braslovce.si)

**Priloga – k TOČKI 10.**

**OBČINA BRASLOVČE  
OBČINSKI SVET**

**POBUDE IN VPRAŠANJA SVETNIKOV, podana na 18. seji OS 6.09.2017**

***Branko RIBIZEL - DESUS: Pobuda podana na 18.seji OS 06.09.2017***

**Vprašanje-Pobuda:** Opozoril pa je na zelene otoke za zbiranje papirja in stekla, ki ostanejo po izpraznjenju neočiščena oz. na tleh ostane še veliko razbitega stekla, kar je lahko nevarno za mimoidoče. Dal je tudi pisno pobudo.

**ODGOVOR:**

Vzdrževanje ekoloških otokov je v domeni SIMBIO. Prav tako se dodatno urejajo in čistijo površine s pomočjo RO, v želji da bi bilo čim manj raztresenih smeti v okolici eko-otokov, čeprav je (ne)urejenost eko-otokov odraz občanov, ki jih koristijo.

***Vprašanje-pobuda 1: Pobuda podana pisno 19.08.2017 – Priloga***

**ODGOVOR:**

Objekt in prostor (parc. št. 600/2 k.o. Braslovče) je v lastništvu Župnijskega urada Braslovče. Seznanjeni smo s skrutitvijo spomenika (kapele) med odvijanjem prireditve Dan hmeljarjev (poškodovanje kamnitega križa in kovane zaščitne ograje). Poškodba je bila sanirana in financirana s strani občine. Označitev kulturnih spomenikov izvaja ZVNDK Celje. Ker gre za kmetijsko zemljišče ograje na tej parceli mi možno postaviti.

***Uroš ZUPANC - SDS: Pobuda podana na 18.seji OS 06.09.2017***

**Vprašanje-Pobuda:** Meni da občani občine Braslovče plačujejo najvišje položnice za vodo v Savinjski dolini, nekje je tudi 120 % povečanje položnic. To ni socialna politika in sprašuje, kaj se da narediti.

**ODGOVOR:**

Cena vode je enotna za celotno dolino (vodovodi so v upravljanju JKP Žalec). Usklajevanje cen vode poteka skladno z zakonodajo in se jo obravnava na vseh občinskih svetih, prav tako je bila obravnavana na OS občine Braslovče.

***Aleksander JELEN - SD: Pobuda podana na 18.seji OS 06.09.2017***

**Vprašanje:** Ali se bo cesta skozi naselje »Murgle« v Grajski vasi lahko obnovila letos ali naslednje leto. Po izjavah projektanta naj bi vod kanalizacije potekal po cesti. Ne ve se tudi, ali se bodo potrebovale črpalke ali ne.

**ODGOVOR:**

V pripravi je PZI dokumentacija za odsek kanala Grajska vas FK2. Kot večina kanalov se bo ta kanal tudi gradil v cestnem svetu (last občine). Pred izdelavo projektne dokumentacije so bili na terenu geometri ki so posneli obstoječe stanje greznic. Prav tako se bo pred pričetkom del izvedla uradna zakoličba ceste (oz. meje). Po prejeti PZI dokumentaciji se bo izvedel razpis za izbor izvajalca in z gradbenimi deli predvidoma pričelo v mesecu novembru. Glede na zahtevno gradnjo (izkopi globine do 4,5m, uporaba zagatnic) gradnja trajala dalj časa z moteno uporabo vozišča (za čas gradnje bo ulica zaprta, saj ni možen obvoz). Hišni priključki se bodo izvedli enako kot povsod, se pravi z postavitvijo HP jaška na privat zemljišče. Glede na predvideno globino položenih odvodnih fekalnih cevi se bodo montirala hišna črpališča tam kjer ne bo ustreznega padca. Hišno črpališče se s strani občine sofinancira v višini 300 eur in poročuna v komunalnem prispevku (primer HP v Parižljah kanal FK6).

Glede na celovito obnovo ulice oz. gradnjo kanala se predvideva končno asfaltiranje v spomladanskem času.

Pripravil:  
Milan Šoštarič